

Giving from a Donor Advised Fund

Moraga Valley Presbyterian Church is a qualifying 501.c.3 This organization is not required to file an annual return with the IRS because it is a religious institution. Ruling Year: 1982

To give from a Donor Advised Fund you will need the following information:

Name and address of Qualified Charitable Organization:

Moraga Valley Presbyterian Church 10 Moraga Valley Lane Moraga, CA 94556 Contact: Alan Koenigsberg, Executive Director

EIN: 94-1546653

BRIDGE Number: 4591602345

BRIDGE (the Basic Registry of Identified Global Entities) assigns a unique identifying number to nongovernmental organizations, programs, projects and other social sector entities around the world.

Moraga Valley Presbyterian Church is listed on GuideStar

Note: Sponsoring organizations of Donor Advised Funds may vary by organization. Please check with your DAF for any additional requirements to recommend a donation to Moraga Valley Presbyterian Church.

For more information about working with Donor Advised Funds click here:

https://www.philanthropy.com/article/Working-With-Donor-Advised/243282